

Международный валютный фонд выступил с очередным прогнозом развития российского бизнеса. В 2010 году российская экономика вырастет на 4,25%. К такому выводу пришли эксперты МВФ по итогам двусторонних консультаций с властями России.

Экономисты отметили, что российские власти продемонстрировали «мощную реакцию» на падение экономики в прошлом году. МВФ ожидает «умеренное» восстановление бизнеса. Во многом оно будет обусловлено постепенным ростом реальных доходов населения и снижением уровня безработицы. Эксперты отмечают, что в 2011 году развитие экономики замедлится до 4%.

Инфляция составит 6% по итогам 2010 года и 5,5% в 2011-м.